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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

o || prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressa-
mente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. CAME S.p.A. non
& responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragio-
nevoli ® Conservare queste avvertenze assieme ai manuali di installazione e
d’uso dei componenti I'impianto di automazione.

Prima dellinstallazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

 Controllare che la parte da automatizzare sia in buono stato meccanico,
che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente. Verifi-
care che siano presenti adeguati fermi meccanici ® Se I'automazione deve
essere installata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro livello
di accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o avvertimenti ®
Qualora vi siano aperture pedonali ricavate nelle ante da automatizzare, ci
deve essere un sistema di blocco della loro apertura durante il movimento
o Assicurarsi che I'apertura dell’anta automatizzata non causi situazioni di
intrappolamento con le parti fisse circostanti ¢ Non montare 'automazione
rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere
adeguati rinforzi ai punti di fissaggio ® Non installare su ante non in piano
Controllare che eventuali dispositivi di irrigazione non possano bagnare I'au-
tomazione dal basso verso I'alto.

Installazione

* Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti
accessi all’area di lavoro ai non addetti, specialmente minori e bambini ¢
Fare attenzione nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg.
Nel caso, premunirsi di strumenti per la movimentazione in sicurezza e Tutti i
comandi di apertura (pulsanti, selettori a chiave, lettori magnetici, etc.) devo-
no essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area di manovra del
cancello, oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno attraverso
il cancello. Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a sfioramento, etc.) devono
essere installati a un’altezza minima di 1,5 m e non devono essere accessibili
al pubblico  Tutti i comandi in modalita azione mantenuta, devono essere
posti in luoghi dai quali siano visibili le ante in movimento e le relative aree
di transito 0 manovra e Applicare, ove mancasse, un’etichetta permanente
che indichi la posizione del dispositivo di sblocco ® Prima della consegna
all'utente, verificare la conformita dell'impianto alla norma EN 12453 (prove
d’'impatto), assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente
e che i dispositivi di sicurezza, protezione e lo shlocco manuale funzionino
correttamente e Applicare ove necessario € in posizione chiaramente visibile
i Simboli di Avvertimento (es. targa cancello)

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

 Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra del cancello. Control-
lare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule e che non
vi siano ostacoli sul raggio d’azione dell’automazione  Non permettere ai
bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, o di sostare nell’area di
manovra del cancello. Tenete fuori dalla loro portata i dispositivi di comando
a distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo di comando, per evita-
re che I'automazione possa essere azionata involontariamente e Controllare
frequentemente I'impianto, per verificare eventuali anomalie e segni di usura
o0 danni alle strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a tutti i punti
e dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili. Tenere lubri-
ficati e puliti i punti di snodo (cerniere) e di attrito (guide di scorrimento) ®
Eseguire i controlli funzionali a fotocellule e bordi sensibili ogni sei mesi. Per
controllare che le fotocellule funzionino, passare un oggetto davanti durante
la chiusura; se I'automazione inverte il senso di marcia o si blocca, le fotocel-
lule funzionano correttamente. Questa € I'unica operazione di manutenzione
che va fatta con I'automazione in tensione. Assicurare una costante pulizia
dei vetrini delle fotocellule (utilizzare un panno leggermente inumidito con
acqua; non utilizzare solventi o altri prodotti chimici che potrebbero rovinare
i dispositivi) ® Nel caso si rendano necessarie riparazioni 0 modifiche alle
regolazioni dell'impianto, shloccare I'automazione e non utilizzarla fino al ri-
pristino delle condizioni di sicurezza e Togliere I'alimentazione elettrica prima

di sbloccare I'automazione per aperture manuali e prima di una qualsiasi altra
operazione, per evitare possibili situazioni di pericolo. Consultare le istruzioni
o E fatto DIVIETO all'utente di eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE
A LUI RICHIESTE E INDICATE nei manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle
regolazioni e per le manutenzioni straordinarie, RIVOLGERSI ALLASSISTENZA
TECNICA e Annotare I'esecuzione delle verifiche sul registro delle manuten-
zioni periodiche.

Istruzioni e raccomandazioni particolari per tutti

o Evitare di operare in prossimita delle cerniere o degli organi meccanici in
movimento ¢ Non entrare nel raggio di azione dell’automazione in movimento
* Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare situazioni di
pericolo ® Fare sempre e comunque particolare attenzione ai punti pericolosi
che dovranno essere segnalati da appositi pittogrammi /o strisce giallo-nere
 Durante I'utilizzo di un selettore o di un comando in modalita azione man-
tenuta, controllare continuamente che non ci siano persone nel raggio d’'a-
zione delle parti in movimento, fino al rilascio del comando e Il cancello pud
muoversi in ogni momento senza preavviso ® Togliere sempre I'alimentazione
elettrica durante le operazioni di pulizia o di manutenzione.

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Pericolo di schiacciamento piedi

Divigto di transito durante la manovra

li modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso da parte di CAME S.p.A.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscetti
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1 Legenda simboli

@ Questo simbolo segnala parti da leggere con attenzione.
Questo simbolo segnala parti riguardanti alla sicurezza.
=" Questo simbolo segnala le note da comunicare all’'utente.

2 Destinazione e limiti d’impiego

2.1 Destinazione d’uso

Il motoriduttore ATI 230V & destinato ad automatizzare cancelli battenti di tipo residenziale e condominiale.

e Ogni uso, diverso da quanto sopra descritto ed installazioni in modalita diverse da quanto esposto nel seguente manuale tecnico,
sono da considerarsi vietate.

2.2 Limiti d'impiego

A3000A A5000A
2.00 800 1000
2.50 600 800
3.00 400 600
4.00 / 500
5.00 / 400

Nei cancelliabattente & sempre consigliataI'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare un’affidabile chiusura.
Con le automazioni reversibili, Came ne raccomanda I'installazione per garantire la sicurezza anti-intrusione.
Con le automazioni irreversibili, 'installazione & obbligatoria con ante superiori a 4 m.

3 Riferimenti normativi
CAME S.p.A. & una azienda certificata per il sistema di gestione della qualita aziendale 1ISO 9001 e di gestione ambientale 1SO

14001.
Il prodotto in oggetto & conforme alle seguenti normative: vedi Dichiarazione di Conformita

4 Descrizione

4.1 Motoriduttore

Questo prodotto & progettato e costruito dalla CAME S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza.

Il motoriduttore irreversibile con elettroblocco, & costituito da due semigusci in fusione di alluminio al cui interno si trova il motori-
duttore con un sistema di riduzione epicicloidale.

Sopra la vite senza fine per il movimento del cancello & posizionato un sistema a doppio finecorsa elettromeccanico.

4.2 Informazioni tecniche

55°C
Alimentazione motore: 230V A.C. 50/60Hz Rapporto di riduzione: 1/36 /ﬂ/ /ﬂ/
Assorbimento max.: 1,2A Spinta: 400 + 3000N -20°C
Potenza: 150W Intermittenza/lavoro: 50%
Tempo di apertura (90°): Condensatore: 10pF

A3000A=19s Grado di protezione: IP44

A5000A =32's Peso:

A3000A = 10 kg
A5000A = 11 kg



4.3 Descrizione delle parti

1) Motoriduttore
2) Staffa di testa
3) Snodo di coda
4) Staffa di coda
5) Piastra di fissaggio

4.4 Misure d’ingombro
A5000A

A3000A

88

126
126

5 Installazione

5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all'installazione dell’automazione & necessario verificare che:

 che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi sia attrito tra parti fisse e mobili;

o che la misura C non sia superiore al valore indicato nella Tab. 3, pag. 5. In tal caso & necessario intervenire sul pilastro in modo da
raggiungere tale misura;

 che il percorso dei cavi elettrici sia conforme alle disposizioni di comando e sicurezza;

e che ci sia una battuta d’arresto meccanico in chiusura (ben fissata al suolo) per evitare I'oltrecorsa anta/motoriduttore.

o @ Le connessioni interne allinvolucro eseguite per la continuita del circuito di protezione sono ammesse, purché provviste d’iso-
lamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

 Predisporre tubazioni e canaline adeguate per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico.

Pilastro Battuta d’arresto

Anta \

yAEY
red |

-

N

Cerniera
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5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti ed il materiale necessario, per effettuare I'installazione nella massima sicurezza, secondo
le normative vigenti. Di seguito in figura I'attrezzatura minima per I'installatore.

I /\79

5.3 Tipologia cavi e spessori minimi

Collegamento Tinologia cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
g polog 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230V 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm2 3G x 4 mm2
Alimentazione motore 230V 4G x 1 mm2 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?
Lampeggiatore FROR CEl 2x0,5mm? 2x1mm2 2x1,5mm?2
Trasmettitori fotocellule 20-22 2x0,5mm? 2 x 0.5 mm?2 2x0,5 mm?
Ricevitori fotocellule CEIEN 40,5 mm?2 4x 0,5 mm? 4x0,5 mm2
Alimentazione accessori 24V 50267-2-1 2x0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2
Dispositivi di comando e di sicureza 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x0,5 mm?
Finecorsa 3x0,5 mm? 3x 1 mm?2 3x1,5 mm?2
Collegamento antenna RG58 max. 10 m

N.B. La sezione dei cavi, con lunghezza diversa dai dati in tabella, deve essere considerata sulla base degli effettivi assorbimenti dei
dispositivi collegati, secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e distanze effettivi.

5.4 Impianto tipo

1) Motoriduttore 5) Selettore a chiave
2) Quadro comando 6) Antenna

3) Ricevente radio 7) Lampeggiatore

4) Fotocellule 8) Trasmettitore



5.5 Montaggio

A Le applicazioni che seguono sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione de gli accessori varia a
seconda degli ingombri. Spetta quindi all’installatore scegliere la soluzione piu idonea.

Pilastro o2 . Tab. 3
Anta posizione
Comiora  hiusa S messm
A B C< E
q Apertura mm mm mm mm
I'4

g T [ T 90° 180 130 | 60 720

3 ! 120° 130 110 50 720
o messm

£ 90° 200 200 120 920

i 120° 200 140 70 920

Piastra di fissaggio

« Staffadi coda

Snodo di coda

|9 2
K114

Applicare al pilastro la piastra di fissaggio con la staffa di coda rispettando le quote A e B (Tab. 3) tra I'asse della cerniera e il foro
centrale della staffa. La staffa di coda & dotata di ulteriori forature per variare I'angolo di apertura del cancello.

N.B.:

aumentando la misura B diminuisce I'angolo di apertura con conseguente diminuzione della velocita periferica e aumento della spinta
motore sull’anta. Aumentando la misura A aumenta I'angolo di apertura con conseguente aumento della velocita periferica e dimi-
nuzione della spinta motore sull’anta.
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Piastra di fissaggio

(- @) J

|l T
|©

Livellare la staffa

Staffa di testa

A cancello chiuso applicare sull’anta la piastra di fissaggio, verificando che la staffa di testa sia in asse orizzontale con la staffa di
coda e rispettando la misura E.

Svitare le due viti di fissaggio del carter e rimuoverlo.

Dado M8 autobloccante

Vite senza fine

Procedere al fissaggio del motoriduttore alle due staffe.

M8x10

N.B: al momento dell’installazione & consigliabile lubrificare (con grasso neutro) la vite senza fine e la boccola.



5.6 Shlocco a chiave personalizzata

Lo sblocco va effettuato a motore fermo:

1) sollevare lo sportellino;

2) inserire e girare la chiave che istantaneamente sblocca
I'anta;

3) spingere o tirare I'anta manualmente.

Per bloccare nuovamente I'anta é sufficiente reinserire e
girare la chiave.

5.7 Regolazione microinterruttori

IN APERTURA

Sbloccare il motoriduttore e portare I'anta in posizione di
apertura massima desiderata.

Svitare le viti di fissaggio del gruppo microinterruttore di
apertura.

Far scorrere il gruppo sull'asta porta-microinterruttore fino a

raggiungere I'inserimento del micro di Stop in apertura, mediante

contatto sulla slitta di azionamento del microinterruttore.

Fissare saldamente il gruppo microinterruttore.

Gruppo microinterruttore M
L

porta-microinterruttore

Chiave

%} Sportellino
o

IN CHIUSURA

Sempre con il motoriduttore sbloccato, portare I'anta in chiusura.

Svitare le viti di fissaggio del gruppo microinterruttore di
chiusura.

Far scorrere il gruppo microionterruttore sull’asta
porta-microinterruttore fino a raggiungere I'inserimento del
micro di Stop in chiusura, mediante contatto sulla slitta di
azionamento del microinterruttore.

Fissare saldamente il gruppo microinterruttore.

Asta
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5.8 Collegamento ai quadri comando ZA3N/ZM3E

Collegamento 2 motori
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Collegamento 1 motore
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5.9 Applicazione per apertura verso I'esterno

Staffa supplementare

- Rilevare le quote A e B (Tab.4).

- Fissare la staffa di coda a una staffa supplementare e applicarla al pilastro.

Esterno

Interno

- Aprire il cancello (max 90°), rilevare la quota E (Tab.4) e fissare la staffa di testa all’anta.
- Procedere ai collegamenti elettrici;
- Riposizionare e regolare il microinterruttore di stop in apertura.

M1

= —

In

5 ©

B o<
i H%ﬁ«—

6 ©

Tab. 4

A3000A A5000A
A 130 mm 200 mm
B 130 mm 200 mm
720 mm 920 mm

U w

o

® M2

—

@O®
L [©@<

[e]

o

© ©
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7 Manutenzione

7.1 Manutenzione periodica

W= Gli interventi periodici a cura dell’'utente sono: pulizia dei vetrini delle ——
fotocellule; controllo del corretto funzionamento dei dispositivi di sicurezza;
rimozione di eventuali intralci al corretto funzionamento dell’automazione.

E consigliabile un controllo periodico della lubrificazione e dell’eventuale
allentamento delle viti di fissaggio dell’automazione.

Per controllare I'efficienza dei dispositivi di sicurezza, passare un oggetto davanti }j\

alle fotocellule durante la movimentazione in fase di chiusura. Se I'automazione
inverte il movimento o si blocca, le fotocellule funzionano correttamente.

Questa € I'unica operazione di manutenzione che va fatta con il cancello in
tensione.

Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali
movimentazioni del cancello.

Per la pulizia delle fotocellule utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua. Non utilizzare solventi o altri prodotti chimici
perché potrebbero rovinare i dispositivi.

Nel caso di vibrazioni anomale e cigolii, lubrificare i punti di snodo con del grasso, come indicato nella figura.

Controllare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule, e che non vi siano ostacoli nel raggio d’azione del
cancello.

7.2 Risoluzione dei problemi

MALFUNZIONAMENTI | POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI
Il cancello non apre | ¢ Manca alimentazione  Verificare la presenza di rete
e non chiude o |l motoriduttore & sbloccato  Bloccare il motoriduttore

o || trasmettitore ha la batteria scarica (Cap.5.6)

o || trasmettitore & rotto  Sostituire le pile

e Pulsante di stop & inceppato o rotto * Rivolgersi all’assistenza

 Pulsante di apertura/chiusura o selettore a chiave sono inceppati | ® Rivolgersi all’assistenza
* Rivolgersi all’assistenza

Il cancello apre ma | e Le fotocellule sono sollecitate o Verificare pulizia e corretto

non chiude funzionamento delle fotocellule
* Rivolgersi all’assistenza

Non funziona il ¢ Lampadina é bruciata  Rivolgersi all’assistenza

lampeggiatore

Registro manutenzione periodico a cura dell’'utente (ogni 6 mesi)

Data Annotazioni Firma
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7.3 Manutenzione straordinaria
A La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da

ditte esterne specializzate.
N.B. Gli interventi di manutezione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente
Intervento effettuato
Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente
Intervento effettuato

8 Demolizione e smaltimento

W= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma
UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela del’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

‘ﬁ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

‘ﬁ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti
solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

9 Dichiarazione di conformita

Dichiarazione C€ - CAME S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/42/CE, 2004/108/CE.
Su richiesta e disponibile la copia conforme all'originale della dichiarazione di conformita.

IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN o For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et |'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos {iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

WWwWWw. came.com ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
CAM E NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT o Para toda e qualquer informaco acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
safety&comfort PL » Wszystkie inne informacie dotyczace firmy, produktow oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:

RU  [ins nonyyeHvis JONonHUTENbHOM MHGOPMALWM O KOMNaHIM, MPOAYKLMIA 1 CEPBUCHOI NOAEPXKE Ha BALLEM 3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a miszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informaciéért az On nyelvén:
HR * Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrci:
UK e 17 oTpumanHs 6y/b-aKol iHLLOT iHtopmaLyii npo KoMNaHito, NPOAYKLI Ta TEXHI4HY NATPUMKY:

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modiifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso da parte di CAME S.p.A.
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WARNING!
important safety instructions:
READ CAREFULLY!

Introduction

 Use this product only for the specific purpose for which it is designed. Any
other use is therefore improper and dangerous. CAME S.p.A. is not liable for
any damage due to improper, erroneous and unreasonable use ® Keep these
warnings together with the installation and users' manual for the automation
system.

Before installing

(check what's there: if you find something wrong, proceed only after correc-
ting the problem so the equipment is safe to use)

 Check that the part you want to automate is in good mechanical condition,
that it is balanced and aligned, and that it opens and closes properly. Make
sure you have suitable mechanical stops e If the operator will be installed less
than 2.5 m from the floor or from any other access level, check whether you
need additional protections and/ or warnings ® With pedestrian doors framed
into the doors that will be automated, a system must be in place to block their
opening during movement ¢ Make sure the opening of the automated door
leaf does not cause any trapping situations involving any surrounding fixed
parts e Do not install the operator upside down or on any elements that may
bend. If necessary, add suitable reinforcements at the fastening points Do
not install on sloping ground (only install on flat ground) e Check that any
watering devices cannot wet the gearmotor from the bottom upwards.

Installation

 Properly signal and demarcate the entire site prevent any careless people
from entering the works area ® Be careful when handling operators that wei-
gh more than 20 kg (see installation manual. If such is the case, make sure
you have proper hoisting equipment. All opening commands (buttons, key
selectors, magnetic card readers, and so on) must be installed at least 1.85
M from the gate's area of movement, or so that they are unreachable from
the outside. Moreover, the direct commands (from buttons, swipe cards, and
so on) must be installed 1.5 m high off the ground and must not be reachable
by the public e All "hold-to-run" commands must be placed where the ope-
rating gate leaves and transit areas are completely visible. ® Apply a perma-
nent label that shows the position of the release device ® Before turning over
the installation to the user, check that the system conforms to standards EN
12453 and EN12445 (impact testing), making sure the device has been pro-
perly adjusted and that the safety and protection and release devices function
properly ® Where necessary apply the Warning Signs so that they are clearly
visible (e.g. the gate plate)
Instructions and special recommendations for users

 Keep the barrier's areas of operations unobstructed. Check that the photo-
cells are free of any vegetation blocking them, and that there are no obstacles
to the free movement of the operator. Do not allow children to play with the
fixed command devices, or in the barrier's area of operation. Keep transmit-
ters and any other command devices away from children, to prevent the ope-
rator from being activated by mistake ® Frequently check the system, to scan
for any anomalies or wear and tear in the moving structures, the operator's
components, all fastening points and devices, the cables and accessible con-
nections. Keep any jointed parts like hinges lubricated and clean of debris
and the guide-sleds free of any friction e Perform functional checks to the
photocells and sensitive edges every six months. To check that the photocells
work properly, wave an object in front of them during closing; if the operator
inverts its direction of travel or blocks movement, then the photocells are
working properly. This is the only maintenance job that can be done to the
gate when it is powered up. Ensure proper cleaning of the glass on the pho-
tocells (use a slightly damp cloth); do not use any solvents or other chemical
products that may ruin the devices) ® Should any repairs or changes to the
system settings be needed, release the operator and refrain from using it until
safety conditions have been restored e Cut the power off before releasing the
operator for manual opening, to avoid any hazardous situations. Check in-
structions e It is FORBIDDEN for users to perform ANY OPERATIONS THAT ARE
NOT EXPRESSLY REQUESTED OF SAID USERS in the manuals. Any repairs,
adjustments or extra-ordinary maintenance, EXCLUSIVELY CALL TECHNICAL

ASSISTANCE e Log any service jobs onto the periodic maintenance journal.
Special instructions and recommendations for everyone

o Keep away from the hinges and any moving mechanical parts ¢ Stay out
of the operating range of the operator while it is moving ® Do not oppo-
se the movement of the operator as this may result in danger e Always be
careful around the dangerous parts, which must be properly indicated with
warning signs and black and yellow stripes ® When using a selector switch or
a maintained-action mode command, keep checking that no persons come
within the operating range of the moving parts, until the command is released
* The gate may move at any moment without warning. Always cut off the
main electric power supply before performing any cleaning or maintenance.

Hand crushing hazard

A Danger high voltage

Danger of crushing feet

No transit during operation

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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1 Legend of symbols

° This symbol tells you what to say to the end-users.
This symbol tells you to read the section with particular care.
W—="This symbol tells you that the sections concern safety issues.

2 Intended use and restrictions
2.1 Intended use

The ATI 230V gearmotor is designed to power residential and condominium swing gates.
@ Any use, other than that described above or installations performed in ways other than those described herein, are forbidden.

2.2 Restrictions

A3000A A5000A
2.00 800 1000
2.50 600 800
3.00 400 600
4.00 / 500
5.00 / 400

We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.
Fitting electrolocks onto reversible operators makes for anti-intrusion security.
You must install electrolocks onto irreversible operators with gate leaves exceeding 4 m.

3 Reference Standards

ible to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.

For its quality processes management Came S.p.A. is ISO 9001 certified, and for its environmental management it is ISO 14001
certified.
This product complies with the following standards: see declaration of conformity.

manual are

4 Description

4.1 Gearmotor

ion reported in this ir

This product is engineered and built by CAME S.p.A. in compliance with applicable safety standards.

The electro-lock fitted irreversible gearmotor, is made up of two cast-aluminium half shells containing a gearmotor with epicycloid
gearbox system.

A double, electromechanical limit-switch system is fitted above the gate-movement worm-screw

4.2 Technical features

55°C
Motor power supply: 230V A.C. 50/60Hz Gear ratio: 1/36 /ﬂ/ /ﬂ/
Max draw.: 1,2A Thrust: 400 -+ 3000N -20°C
Power: 150W Duty cycle: 50%
Opening time (90°): Condenser: 10pF
A3000A=19s Protection rating: IP44
A5000A =32s Weight:

A3000A = 10 kg
A5000A = 11 kg

Pag. 3 - Manual code: T19DVZ4EN ver. 2 02/2015 © CAME S.p.A. - The data and



4.3 Description of parts

1) Gearmotor

2) Front bracket

3) Back swivel-joint
4) Back bracket

5) Anchoring plate

4.4 Overall dimensions
A5000A

A3000A

88

126

126

Travel

500

920

5 Installation

5.1 Preliminary checks

A Before installing, do the following:
* make sure the structure of the gate is sturdy, the hinges work and that there is no friction between moving parts and non-moving
arts;

-l:neasurement C cannot be greater than the value shown in Tab. 3, p. 5. In this case you need to work on the pillar until said measu-
rement is obtained;

o the path of the electrical cables must comply with the command and safety instructions;

 there must be a soundly secured to the ground mechanical stop to prevent the gate leaf/gearmotor from over extending.

« D Any connections inside the case (that provide continuance to the protective circuit) must be fitted with extra insulation as

compared to the other conductive part inside;

e Make sure you have suitable tubing and conduits for the electrical cables to pass through and be protected against mechanical

damage.

Pillar End stop

Gate leaf \
y

red |

Hinge

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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5.2 Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance
with the current standards and regulations.

v~

5.3 Cable list and minimum thickness

/\79

¢

Connections Type of cable Length of cable Length of cable Length of cable

1<10m 10<20m 20<30m
Control panel power supply 230V 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Motor power supply 230V 4G x 1 mm?2 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?
Flashing light 24V FROR CEl 2x0,5 mm? 2 x 1 mm?2 2x1,5mm?2
Photocell transmitters 20-22 2x0,5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2x0,5 mm?
Photocell receivers CEIEN 4% 0,5 mm? 4x 0,5 mm? 4x0,5mm?
Accessories power supply 24V 50267-2-1 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2x1 mm2
Control and safety devices 2x0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x0,5 mm?
Endpoints 3x0,5 mm? 3x 1 mm?2 3x1,5mm?2
Antenna connection RG58 max. 10 m

N.B.: The cable section, with different lengths from those shown on the table, must be considered on the basis the actual draw of the

connected devices, according to what is prescribed in the CEI EN 60204-1 Code.

For connections that require varying loads on the same line (i.e. sequential), the table values should be reconsidered depending on

the actual draws and distances.

5.4 Standard installation

1) Gearmotor

2) Control panel
3) Radio receiver
4) Photocells

5) Keyswitch

6) Antenna

7) Flashing light
8) Transmitter




5.5 Mounting

A The following applications are only examples, in that the space available for fixing the operator and accessories varies depen-
ding on the dimensions. It is thus up to the installer to choose the most suitable solution.

Pillar oA Tab.3
Hinge position

; A B C< E

Cl ~ Opening mm mm mm mm

sl | ! T 1 90° 130 130 60 720

4 i 120° 130 110 50 720
| © Gaelaes<sm

£ 90° 200 200 120 920

i 120° 200 140 70 920

Anchoring plate

«— Back bracket

Back swivel-
joint

|9 2
K114

Apply the fixing plate to the post using the tail bracket, making sure that the values , A and B (tab. 3), are met between the hinge axis
and the bracket’s centre hole. The tail bracket is fitted with further holes to allow for variation of the gate’s opening angle.

N.B.: increasing measurement B reduces the opening angle and thus the peripheral speed and increases the motor thrust on the
gate leaf. Increasing measurement A increases the opening angle and thus the peripheral speed and reduces the motior thrust on
the gate leaf.

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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Anchoring plate

= — =1

Level the bracket j \

Front bracket
E

With the gate closed apply the anchoring plate to the gate leaf, making sure that the front bracket is lined up horizontally with the
back bracket and ensuring that measurement E is met.

|

D

Unscrew the two screws and remove the carter.

M8 self-locking nut

Endless screw

Begin fixing the gearmotor to the two brackets.

M8x10

N.B.: upon installation we suggest lubricating (using a neutral grease) the endless screw and the bushing.



5.6 Release with customised key

Release only with motor stopped:

1) raise the door;

2) insert and turn key which immediately releases door;
3) manually push or pull gate leaf.

To lock gate leaf again into place just insert key again and
turn.

5.7 Adjusting micro-switches

FOR OPENING

- Release the gearmotor and move the door to the maximum
desired open position.

Loosen the fixing screws of the opening microswitch unit.

Slide the microswitch unit along the microswitch-support rod
until it is inserted by contact on the microswitch unit actuation
runner.

Firmly fasten the microswitch unit to the gearmotor.

Microswitch unit

FOR CLOSING

With the gearmotor still released, swing the gate leaf until it is
fully shut.

Loosen the fixing screws of the closing microswitch unit.

Slide the microswitch unit along the microswitch-support rod
until it is inserted by contact on the microswitch unit actuation
runner.

Firmly fasten the microswitch unit to the gearmotor.

Microswitch

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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5.8 Connecting to the ZA3N/ZM3E control panels

Connecting 2 motors
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Connecting 1 motor
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5.9 Application for outward opening

Extra bracket

- Measure values A and B (Tab. 4)

- Secure the tail bracket to an extra bracket and apply to post.
- Open gate (max 90°), measure value E (Tab. 4) and secure head bracket to gate leaf.

- Perform electrical connections;

- Reposition and adjust openin stop microswitch.

Qutward

Tab. 4
A3000A A5000A
A 130 mm 200 mm
B 130 mm 200 mm
E 720 mm 920 mm

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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7 Maintenance

7.1 Periodic maintenance

W—=" Periodic maintenance to be carried out by the end-user is as follows:
wipe clean the glass surface of the photocells; check that the safety devices
work properly; remove any obstructions.

We suggest checking the state of lubrication and tightness of the anchoring

screws on the operator.

To check the efficiency of the safety devices, move an object in front of the
photocells when gate is closing. If the operator inverts the motion or stops, the
photocells are working properly.

This is the only maintenance procedure to be carried out with the power source

connected.

kL

Before performing any maintenance procedures, cut off the main power, to prevent possible accidents due to gate movement.
To clean the photocells use a water dampened cloth. Do not use solvents or other chemical products which may ruin the devices.
In the event of any strange vibrations or squeaking, lubricate the joints with grease, as shown in the diagram.

7.2 Trouble shooting

Make sure there are no plants within the photocell’s beam, and that the gate motion is free of any obstacles.

MALFUNCTIONS

POSSIBLE CAUSES

CHECK AND REMEDIES

The gate will not
open nor close

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.

¢ There is no power

¢ The gearmotor is released

e The transmitter’s batteries are run down

 The transmitter is broken

e The stop button is either stuck or broken

¢ The opening/closing button or the keyswitch are stuck

* Check that the power is up
 Lock gearmotor (Chapt. 5.6)
* Replace batteries

* Call assistance

o Call assistance

o Call assistance

The gate opens but
will not close

ion manual are

e The photocells are engaged

* Check that photocells are cle-
an and in good working order
o Call assistance

The flashing light
does not work

e The bulb is burnt

o Call assistance

reported in this ir

Periodic maintenance log for end-user (every 6 moths)

Date

Notes

Signature
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7.3 Extra-ordinary maintenance

A The following table serves to note down any extraordinary maintenance, repairs or improvements performed by specialised firms.
N.B.: Any extraordinary maintenance must be performed by specialised technicians.

Extra-ordinary maintenance log

Installer’s stamp Operator name

Date of job

Technician’s signature

Requester’s signature

Job performed

Installer’s stamp Operator name

Date of job

Technician’s signature

Requester’s signature

Job performed

8 Phasing out and disposal

W=~ CAME S.p.A. employs a UNI EN ISO 14001 certified and compliant environmental protection system at its plants, to ensure that
environmental safeguarding.

We ask you to keep protecting the environment, as CAME deems it to be one of the fundamental points of its market operations
strategies, by simply following these brief guidelines when disposing:

‘ﬁ DISPOSING THE PACKING MATERIALS

The packing components (cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without any particular difficulty, by
simply separating them so that they can be recycled.

Before actions it is always advisable to check the pertinent legislation where installation will take place.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

‘ﬁ DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made using different types of materials. The majority of them (aluminium, plastic, iron, electric cables) can be
considered to be solid urban waste. They may be recycled at authorised firms.

Other components (electrical circuit board, remote control batteries etc.) may contain hazardous waste.

They must, thus, be removed and turned in to licensed firms for their disposal.

Before acting always check the local laws on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

9 Declaration of conformity

Declaration C€ - CAME S.p.A. declares that this device conforms to the essential, pertinent requirements provided by directives
2006/42/CE, 2004/108/CE.
An original copy of the declaration of conformity is available on request.

IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN o For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et |'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos {iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

WWwWWw. came.com ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
CAM E NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT o Para toda e qualquer informaco acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
safety&comfort PL » Wszystkie inne informacie dotyczace firmy, produktow oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:

RU  [ins nonyyeHvis JONonHUTENbHOM MHGOPMALWM O KOMNaHIM, MPOAYKLMIA 1 CEPBUCHOI NOAEPXKE Ha BALLEM 3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a miszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informaciéért az On nyelvén:
HR * Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrci:
UK e 17 oTpumanHs 6y/b-aKol iHLLOT iHtopmaLyii npo KoMNaHito, NPOAYKLI Ta TEXHI4HY NATPUMKY:

to change at any time and without obligation on CAME S.p.A. to notify users.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

o Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laguelle il a été ex-
pressément congu. Toute autre utilisation est & considérer comme dange-
reuse. La société CAME S.p.A. décline toute responsabilité en cas d'éventuels
dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et dérai-
sonnables e Conserver ces instructions avec les manuels d'installation et
d'utilisation des composants du systeme d'automatisation.

Avant I'installation

(contrdle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
l'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme)
 S'assurer que la partie @ automatiser est en bon état mécanique, qu'elle
est équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. S'as-
surer en outre de la présence de butées mécaniques appropriées e En cas
d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure & 2,5 m par rapport
au sol ou par rapport & un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éven-
tuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e En cas d'ouvertures
piétonnieres dans les vantaux a automatiser, prévoir un systeme de blocage
de leur ouverture durant le mouvement e S'assurer que |'ouverture du vantail
automatisé ne provogue aucun coincement avec les parties fixes présentes
tout autour ¢ Ne pas installer I'automatisme dans le sens inverse ou sur des
éléments qui pourraient se plier. Si nécessaire, renforcer les points de fixation
o Ne pas installer I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une
surface plane e S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent
pas mouiller I'automatisme de bas en haut.

Installation

o Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout accés im-
prudent a la zone de travail de la part de personnes non autorisées, notam-
ment des mineurs et des enfants e Manipuler les automatismes de plus de
20 kg avec une extréme prudence. Prévoir, si nécessaire, des instruments
adéquats pour une manutention en toute sécurité e Toutes les commandes
d'ouverture (boutons, sélecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent
étre installées a au moins 1,85 m du périmeétre de la zone d'actionnement du
portail, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail.
Les commandes directes (a bouton, a effleurement, etc.) doivent en outre
étre installées & une hauteur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au
public ® Toutes les commandes en modalité « action maintenue » doivent étre
positionnées dans des endroits permettant de visualiser les vantaux en mou-
vement ainsi que les zones correspondantes de passage ou d'actionnement
 Appliquer une étiquette permanente indiquant la position du dispositif de
déblocage ® Avant de livrer I'installation a I'utilisateur, en contréler la confor-
mité a la norme EN 12453 (essais d'impact), s'assurer que I'automatisme a
bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection
et de déblocage manuel fonctionnent correctement e Les Symboles d'Aver-
tissement (ex. : plaquette portail) doivent étre appliqués dans des endroits
spécifiques et bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs

o Dégager et nettoyer les zones d'actionnement du portail. S'assurer de
I'absence de toute végétation dans le rayon d'action des photocellules et de
tout obstacle dans celui de I'automatisme ® Ne pas permettre aux enfants
de jouer avec les dispositifs de commande fixes ou de stationner dans la
zone de manceuvre du portail. Conserver hors de leur portée les dispositifs de
commande a distance (émetteurs) ou tout autre dispositif de commande afin
d'éviter I'actionnement involontaire de I'automatisme e Controler souvent
I'installation afin de s'assurer de |'absence d'anomalies et de signes d'usure
ou de dommages sur les structures mobiles, les composants de I'automa-
tisme, tous les points et dispositifs de fixation, les cables et les connexions
accessibles. Les points d'articulation (charniéres) et de frottement (glissiéres)
doivent toujours étre lubrifiés et propres e Contrdler le bon fonctionnement
des photocellules et des bords sensibles tous les six mois. Pour s'assurer du
bon fonctionnement des photocellules, y passer devant un objet durant la
fermeture ; si I'automatisme inverse le sens de la marche ou qu'il se bloque,
les photocellules fonctionnent correctement. Il s'agit de I'unique opération
d'entretien & effectuer avec I'automatisme sous tension. Assurer un net-
toyage constant des verres des photocellules (utiliser un chiffon légérement

humidifié d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni d'autres produits chimiques qui
pourraient endommager les dispositifs) ® En cas de réparations ou de modi-
fications nécessaires des réglages de I'installation, débloquer I'automatisme
et ne I'utiliser qu'apres le rétablissement des conditions de sécurité ® Couper
le courant électrique avant de débloquer I'automatisme pour des ouvertures
manuelles et avant toute autre opération afin d'éviter les situations de dan-
ger potentielles. Consulter les instructions e Il est INTERDIT a |'utilisateur
d'exécuter des OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT
DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES dans les manuels. Pour
les réparations, les modifications des réglages et pour les entretiens curatifs,
S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter I'exécution des contréles
sur le registre des entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

o Eviter d'intervenir & proximité des charniéres ou des organes mécaniques
en mouvement  Ne pas pénétrer dans le rayon d'action de |'automatisme
lorsque ce dernier est en mouvement  Ne pas s'opposer au mouvement
de I'automatisme afin d'éviter toute situation dangereuse e Faire toujours
tres attention aux points dangereux qui devront étre signalés par des picto-
grammes et/ou des bandes jaunes et noires spécifiques ® Durant I'utilisation
d'un sélecteur ou d'une commande en modalité « action maintenue », tou-
jours s'assurer de I'absence de toute personne dans le rayon d'action des
parties en mouvement jusqu'au relachement de la commande e L'actionne-
ment du portail peut avoir lieu a tout moment et sans préavis ® Toujours cou-
per le courant électrique durant les opérations de nettoyage ou d'entretien.

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Risque d’écrasement pour les pieds.

Passage interdit durant la manceuvre
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1 Légende des symboles

Q Ce symbole signale les parties a lire attentivement.
Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
W=~ Ce symbole signale les indications a communiquer a I'utilisateur.

2 Destinations et conditions d’emploi
2.1 Destination d’utilisation

Le motoréducteur ATl 230V est prévu pour automatiser les portails battants des habitations et des copropriétés.

@ Il est interdit d’effectuer toute utilisation différente des utilisations indiquées ci-dessus ou de procéder a des installations sans
respecter les indications de ce manuel.

2.2 Conditions d’emploi

A3000A A5000A
2.00 800 1000
2.50 600 800
3.00 400 600
4.00 / 500
5.00 / 400

Il convient toujours d’appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d’assurer une fermeture fiable.

La société Came recommande I'installation de cette serrure en présence d’automatismes réversibles afin de garantir la sécurité
anti-intrusion.

En présence d’automatismes irréversibles, cette installation est obligatoire sur des vantaux de plus de 4 m.
3 Normes de référence
Came S.p.A. est une entreprise certifiée par le Systéme de Contréle Qualité des Entreprises ISO 9001 et de Gestion de I’Environ-

nement I1SO 14001.
Le produit en objet est conforme aux normes suivantes : voir déclaration de conformité.

4 Description
4.1 Motoréducteur
Ce produit est congue et fabriquée entierement par CAME S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur.
Le motoréducteur irréversible avec électrobloc, est constitué de deux semi-coques en fusion d’aluminium dans lesquelles on trouve

le motoréducteur équipé d’un systéme de réduction épicycoidal.
Au-dessus de la vis sans fin servant au mouvement du portail, se trouve un systéme a double fin de course électromécanique.

4.2 Informations techniques

55°C
Alimentation moteur: 230V A.C. 50/60Hz Rapport de réduction: 1/36 /ﬂ/ /ﬂ/
Absorption max.: 1,2A Poussée: 400 + 3000N -20°C
Puissance: 150W Intermittence du travail: 50%
Temps d’ouverture (90°) : Condensateur: 10pF

A3000A=19s Degré de protection: IP44

A5000A=32s Poids :

A3000A = 10 kg
A5000A = 11 kg



4.3 Description des éléments

1) Motoréducteur

2) Etrier de téte

3) Articulation de queue
4) Etrier de queue

5) Plaque de fixage

4.4 Mesure d’encombrement
A5000A
A3000A

88

126

126

Course

500

300

Course

720 920

5 Installation

5.1 Controles préliminaires

A Avant de procéder au montage, il est nécessaire de vérifier que :

« le chassis du portail est robuste, les charnieres en état de marche et qu’il n’y a pas de frottement entre les parties fixes et les parties
mobiles ;

 lamesure C n’est pas supérieure a la valeur indiquée dans le tableau 3, page 5. Dans ce cas, il faut intervenir sur le pilier pour réussir
a atteindre cette mesure;

« |e parcours des cables électriques selon les dispositions de commande et de sécurité ;

e qu’il y a une butée d’arrét mécanique en fermeture (bien fixée au sol) pour éviter une course au-dela de vantail/motoréducteur.

o © Pour assurer la continuité du circuit de protection a l'intérieur, il est possible d’effectuer des connexions mais seulement a
condition qu’elles soient munies d’un isolement supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

 Prévoir des conduits et des caniveaux appropriés pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre tout dommage
mécanique.

Pilier Butée d’arrét

Vantail \
yAEY

red |

-

N

Charniére
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5.2 Outils et matériel

Assurez-vous d’avoir tous les outils et le matériel nécessaire pour effectuer le montage de I'automatisme en toute sécurité et

conformément aux normes en vigueur. Sur la planche, quelques exemples de matériel pour I'installateur.

3

o~

5.3 Types de cables et epaisseurs minimales

Branchements Type de cable "°“19‘f:‘; ‘;f‘b'e "°':g“:‘;’0°:1b'e "°';%“:‘;'O°f1b'°
Alimentation armoire 230V 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Alimentation moteur 230V 4G x 1 mm? 4G x 1,5 mm?2 4G x 2,5 mm?
Clignotant 24V FROR CEI 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2 2x 1,5 mm?2
Transmetteurs photocellules 20-22 2x0,5 mm? 2x 0.5 mm?2 2x0,5 mm?
Récepteurs photocellules CEIEN 40,5 mm? 4x 0,5 mm? 4x0,5mm?
Alimentation accessoires 24V 50267-2-1 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2
Dispositifs de commande et de sécurité 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Fin de course 3x0,5 mm? 3x 1 mm?2 3x1,5 mm?2
Branchement antenne RG58 max. 10 m

N.B. La section des cables ayant une longueur différente des données indiquées sur le tableau doit étre évaluée sur la base des
absorptions effectives des dispositifs connectés selon les prescriptions indiquées par la réglementation CEI EN 60204-1.

Pour les branchements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), il faut revoir les dimensions indiquées sur
le tableau sur la base des absorptions et des distances effectives.

5.4 Installation Type

5) Sélecteur a clé

1) Motoréducteur

2) Armoire de commande 6) Antenne
3) Récepteur radio 7) Clignotant
4) Photocellules 8) Emetteur



5.5 Montage

A Les applications suivantes ne sont que des exemples, étant donné que I'espace pour le fixage de I'automatisme et de ses ac-
cessoires varie selon les encombrements, c’est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus appropriée.

Pilier oA Tab.3
Vantail position
Charniére  fermeture

A B c< E

Cl . Ouverture mm mm mm mm

sl | ! T 1 90° 130 130 60 720

L i 120° 130 110 50 720
| S Vemaw<sm

£ 90° 200 200 120 920

i 120° 200 140 70 920

Plaque de fixage

Articulation de
queue

|9 2
K114

Appliquez la plaque de fixage avec I'étrier de queue au pilier en respectant les données A et B (Tableau 3) entre I'axe de la charniére
et le trou de I'étrier. Létrier de queue est muni de trous supplémentaires pour pouvoir changer I'angle d’ouverture du portail.

N.B.: en augmentant la mesure B I'angle d’ouverture diminue et par conséquent la vitesse périphérique diminue et la poussée du
moteur sur le vantail augmente. En augmentant la mesure A I'angle d’ouverture augmente et par conséquent la vitesse périphérique
augmente et la poussée du moteur sur le vantail diminue.
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Plaque de fixage

el

- S —

Mettre I’étrier au méme niveau

Etrier de téte

Avec le portail fermé, placez la plaque de fixage sur le vantail, aprés avoir controlé que I’étrier de téte est sur le méme axe horizon-

tal que I’étrier de queue et en respectant la mesure E.

Ecrou M8 autobloquant

M8x50

Dévissez les deux vis de fixage du carter et prélevez-le.

Vis sans fin

Procédez au montage du motoréducteur aux deux étriers.

M8x10

N.B: avant de procéder a I'installation, il vaut mieux lubrifier (avec une graisse neutre) la vis sans fin et la bague.



5.6 Déverrouillage avec clé personnalisée.

Le déverrouillage doit s’effectuer avec le moteur a I'arrét :
1) soulevez le volet;

2) introduisez et tournez la clé qui déverrouille instantané-
ment le vantail;

3) poussez ou tirez le vantail manuellement.

Pour verrouiller de nouveau le vantail il suffit d’introduire
une autre fois la clé et de la tourner.

5.7 Réglage micro-interrupteurs

EN OUVERTURE

Débloquer le motoréducteur et amener le vantail sur la position
d’ouverture maximale désirée.

Dévisser les vis de fixation du groupe microinterrupteur
d’ouverture.

Faire coulisser le groupe sur le vantail porte-microinterrupteur
jusqu’a ce que le micro de Stop soit inséré en ouverture,

au moyen du contact sur le guide d’actionnement du
microinterrupteur.

Fixer solidement le groupe microinterrupteur.

Tige porte micro-

EN FERMETURE

Toujours en conservant le motoréducteur débloqué, amener le
vantail en position de fermeture.

Dévisser les vis de fixation du groupe microinterrupteur de
fermeture.

Faire coulisser le groupe du microinterrupteur sur le vantail
porte-microinterrupteur jusqu’a ce que le micro de Stop
soit inséré en fermeture, au moyen du contact sur le guide
d’actionnement du microinterrupteur.

Fixer solidement le groupe microinterrupteur.

Groupe micro-interrupteur M

interrupteur
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5.8 Connexion armoires de commande ZA3N/ZM3E

Connexion 2 moteurs

= ——
O)< <€

=
@ ©
@)
©O
i © O=<
o]
@ ©
@ OoF
o]
b [ @O®<
© O=-<—
@)
@ ©
=
N

b
—
L

—

Connexion 1 moteurs

I €—
O<<€—

OFE<

e ©
Q

| @
(o]

B

(o]
' eg’e




5.9 Application pour ouverture vers I'extérieur

Etrier supplémentaire

- Relevez les données A et B (Tableau 4).
- Fixez I'étrier de queue a un étrier supplémentaire et appliquez-le au pilier.

Extérieur

Intérieur

- Ouvrez le portail (max. 90°), relevez la donnée E (Tableau 4) et fixez I'étrier de téte au vantail.
- Effectuez les connexions électriques;
- Replacez et réglez le micro interrupteur de stop en ouverture.

M1

= —

In

5 ©

B o<
i H%ﬁ«—

6 ©

Tab. 4

A3000A A5000A
A 130 mm 200 mm
B 130 mm 200 mm
720 mm 920 mm

U w

o

® M2

—

@O®
L [©@<

[e]

o

© ©
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7 Maintenance

7.1 Maintenance périodique

W—="Les opérations périodiques a la charge de I'utilisateur sont : nettoyage des ———
lamelles de verre des photocellules, contrdle de I’état de marche des dispositifs
de sécurité; élimination de tout ce qui peut empécher le fonctionnement
conforme de I'automatisme.

Il est conseillé de contrdler périodiquement la lubrification et le desserrage des
vis de fixage de I'automatisme. }j\

Pour controler Iefficacité des dispositifs de sécurité, faites passer un objet
devant les photocellules lorsque le mouvement est en étape de fermeture. Si
I'automatisme inverse ou bloque le mouvement, les photocellules fonctionnent
correctement.

Cette opération est la seule qui doit étre faite avec le portail sous tension.

Coupez I'alimentation avant n’importe quelle opération de maintenance afin d’éviter les situations dangereuses provoquées par des
mouvements imprévus du portail.

Pour nettoyer les photocellules utilisez un chiffon trempé dans I'eau et Iégérement humide. N’utilisez ni solvant ni aucun autre
produit chimique, ils pourraient endommager les dispositifs.

En présence de vibrations irréguliéres et de grincements, lubrifiez les points d’articulation avec de I’huile comme sur le dessin.
Contrélez s’il n’y a pas de végétation ni d’obstacle sur I’étendue du parcours du portail.

7.2 Résolution des problémes

MAUVAIS FONCTIONNEMENT CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET SOLUTIONS

Le portail ne s’ouvre pas et | e Il n’y a pas d’alimentation o Vérifiez la présence de réseau

il ne se ferme pas o Le motoréducteur est débloqué o Verrouillez le moto réducteur (Chap. 5.6)
o La batterie de I'’émetteur est déchargée * Changez les piles
o Lémetteur est cassé o Adressez-vous au service aprés-vente

 Le bouton-poussoir de stop est coincé ou cassé o Adressez-vous au service aprés-vente
o Le bouton d’ouverture/fermeture ou le sélecteur & | ® Adressez-vous au service aprés-vente
clé sont coincés

Le portail s’ouvre, mais il ne | ¢ Les photocellules sont sollicitées  Contrdlez si les photocellules sont pro-
se ferme pas pres et en état de marche

o Adressez-vous au service aprés-vente
Le clignotant ne marche pas | ® La lampe est briilée o Adressez-vous au service aprés-vente

Registre de maintenance périodique a la charge de 'usager (tous les 6 mois)

Date Remarques Signature




7.3 Maintenance extraordinaire
A Ce tableau est destiné a I'enregistrement des opérations de maintenance extraordinaire, de réparation ou d’amélioration,

effectuées par des entreprises externes spécialisées.
N.B. Les opérations de maintenance extraordinaire doivent étre effectuées par des techniciens spécialisés.

Registre de maintenance extraordinaire

Cachet de I'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effec uée

Cachet de I'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

8 Démolition et élimination

W= CAME S.p.A. dispose au sein de son établissement d’un Systéme de Gestion de I'Environnement certifié et conforme a la norme
UNI EN ISO 14001 pour garantir le respect et la sauvegarde de I'environnement.

L'usager est prié de continuer cet effort de sauvegarde de I'environnement que Came considere comme un des facteurs de
développement de ses stratégies de fabrication et commerciales, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage:

& ELIMINATION DE EMBALLAGE

Les éléments de I'emballage (carton, plastique etc.) sont tous des produits assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc
étre éliminés sans aucun probléme, tout simplement en les triant pour pouvoir les recycler.

Avant de procéder, il est nécessaire de s'informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ou le dispositif est monté.
NE PAS JETER N’IMPORTE OU !

‘ﬁ ELIMINATION DU DISPOSITIF

Nos produits sont constitués de différents matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets solides urbains. Ils peuvent donc étre recyclés en les triant et en les portant dans un des centres spécialisés
pour le ramassage des déchets.

Par contre, les autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes etc.) peuvent contenir des substances
polluantes.

Il faut donc les confier aux sociétés chargées du traitement et de I'élimination des déchets.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiere dans le pays ou le dispositif est monté.
NE PAS JETER N'IMPORTE 0U !

9 Déclaration de conformité

Déclaration C€ - CAME S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux
dispositions pertinentes établies par les directives 2006/42/CE, 2004/108/CE.
La copie conforme a I'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.

IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN o For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et |'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos {iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

WWwWWw. came.com ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
CAM E NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT o Para toda e qualquer informaco acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
safety&comfort PL » Wszystkie inne informacie dotyczace firmy, produktow oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:

RU  [ins nonyyeHvis JONonHUTENbHOM MHGOPMALWM O KOMNaHIM, MPOAYKLMIA 1 CEPBUCHOI NOAEPXKE Ha BALLEM 3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a miszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informaciéért az On nyelvén:
HR * Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrci:
UK e 17 oTpumanHs 6y/b-aKol iHLLOT iHtopmaLyii npo KoMNaHito, NPOAYKLI Ta TEXHI4HY NATPUMKY:

Pag. 12 - Code manuel: 119DV74FR ver. 2 02/2015 © CAME S.p.A. - Les données et les indications fournies dans ce manuel d'installation peuvent subir des modifications & tout moment sans avis préalable de la part de CAME S.p.A.



.y

CAME

119DV74RU

Official Partner
[ |
=3P
|

MILANO 2015

FEEDING THE PLANET
ENERGY FOR LIFE

ABTOMATUKA

ANA PACNALLIHbIX BOPOT

WNHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

A3000A
A5000A

Pyccknin

C€

RU



BHUMAHUE!
BaxkHbie npasuna TeXHUKN 6e3onacHocTu:
MPOYUTANTE BHUMATE/IbHO!

Mpeaucnosue

370 U3penMe AOMKHO MCMONb30BATLCS MCKIIIOYUTENBHO MO NPAMOMY Ha3Ha-
yeHnio. /io6oe Apyroe MpUMEHEHWe paccMaTpuBaeTcs kak onacHoe. CAME
S.p.A. CHUMAET C ce6s1 BCSKYHO OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbIiA ylLepo, Ha-
HECEHHbIIl B Pe3ynbTate HEenmpaBuibHOrO MCMoNb30BaHWsA 060pynoBaHus ©
Cneflyet XpaHuTb 3TV NPeAynPeXAEeHNs BMECTE C UHCTPYKLUMAMM NO ycTa-
HOBKE M 3KCMyaTaLmuy KOMNOHEHTOB aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI.

MNepen ycTaHoBKOIA
(MpoBepKa CyLECTBYIOLUEro COCTOSHMUSA: €C/N NPOBEPKA Aana oTpuuaress-
Hble pe3ynibTatbl, HEOOXOAUMO MOBPEMEHNUTb C Ha4anomM MOHTEXXHbIX paboT
0 Tex nop, noka ycnosus paoTs He GyayT MOMHOCTbIO COOTBETCTBOBATL
Tpe6oBaHnsmM 6e30MacHocTy)
© Heo6X0ANMO NPOBEPUTD, 4TOObI NOABIKHAR YacTb CUCTEMbI Gbina B XOPO-
LUeM COCTOSHWM, YTOGbI CTBOPKA 6biNa OTPErynMpoBaHa v canaHcupoBata,
VCNIPaBHO OTKPbIBanach 1 3akpbiBanach. CnepyeT NPOBEPUTL HA HanMuve
COOTBETCTBYHLLMX MEXaHNYECKUX YNopoB ® Ecnv aBToMaTnyeckas cuctema
DOMKHA BbITb YCTAHOBMEHA HA BbICOTE HIKE 2,5 M Haf NOMOM WA Apyrum
NOKPbITVEM, CNIEAYET NPOBEPUTL HEOBXOAMMOCTb B YCTAHOBKE JONONHUTENb-
HbIX 3ALLMTHBIX NPUCNOCOGNEHNI W/unK NpeaynpexaatolLmMx 3Hakos ® Ecnn
B CTBOPKAax BOPOT NpeAyCMOTPEHbI NPOXOAbI ANS NELEX0A0B, HE06X0AUMO
YCTaHOBUTL 6IOKVPOBOYHBII MEXaHU3M, NPeA0TBPALLAIOLLMIA UX OTKPbIBAHNE
BO BPEMS ABWKEHUS OrpaxaeHns  Cneayet y6eauTbCs B TOM, YTO OTKPbI-
BaHWe aBTOMAaTU3MPOBAHHOI CTBOPKY He NPUBEAET K BO3HWUKHOBEHMIO onac-
HbIX CUTYaLMIA, BbI3BAHHbIX 3XKIMOM MEXAY MOABIKHLIMI KOMMOHEHTaMM
CUCTEMbI 1 OKPYXaIOLWMMKU HEMOABIKHbIMI 06beKTamMu © 3anpellaercs
YCTaHaBNMBATh aBTOMATUKY B MEPEBEPHYTOM MONOXKEHUN WU HA 3NIEMEH-
Thl, CKNOHHbIE K Nporn6aquto. Mpu Heo6XoAMMOCTH CleayeT MCMoab30BaTh
YCUNUTENbHbIE IETANM B MECTaX KperneHus ® 3anpeLuaeTcs ycTaHaBnmBaTh
CTBOPKY B MeCTax, Fie A0POra WAET MOZ YKIIOHOM (HA HAKNOHHON NOBEPXHO-
cTi) ® HHeo6xoAnmo 06ecneynTb HanMume XopoLUei APEHAKHON CUCTEMBI.

MonTax

© Heo6XoAuUMO PasmMeTUTb W OTAENNTb Y4aCTOK NPOBEAEHMS MOHTKHbIX
paboT C Lienbio NpeaoTBPALLEHNS AO0CTYNA K HEMY NOCTOPOHHMX, 0COGEHHO
neTeit ® HyXHO NposBnATb MakCUMabHYIO OCTOPOXHOCTb NpU o6palLie-
HWW C aBTOMATMKOIA, Macca KOTOPOI NpeBbILaeT 20 Kr (CM. MHCTPYKLMIO
10 YCTaHOBKeE). B 3TOM cniyyae He06X0AMMO MOATOTOBUTL MHCTPYMEHTHI ANA
6e30MacHoro NepeaBIDKEHNS TSXKENbIX rpy3oB ® Bce ycTpoicTsa ynpasne-
HUS (KHOMKM, KJTI0YM-BbIKIIOYATENN, CYUTLIBATENN MArHUTHbIX KapT 1 T.A.)
LOMDKHBI ObITb YCTAHOBNEHDI, MO KpailHen Mepe, Ha paccTosHum 1,85 M oT
nepumMeTpa 30HbI ABIKEHNS BOPOT WAIN Tam, FAe A0 HUX HEb3S OTAHYTHCA
CHapy»u yepe3 BopoTa. Kpome TOro, KOHTAKTHbIE YCTPOICTBA ynp

YYBCTBUTENbHBIX NPOUNEN KaXAble LWeCTb MecsiLeB. YT06bl MPOBEPUTD UC-
NPaBHOCTb (DOTO3NEMEHTOB, HEOGXOAUMO NPOBECTI NEPEA HUMM NPEAMETOM
BO BPeMsi 3aKpbIBaHWsi BOPOT. ECW CTBOPKA MEHSIET HANPaBNEHNE ABKEHNS
WNN 0CTaHaBAMBAETCS, POTONEMEHTbI PAGOTAIOT UCNPABHO. 3TO EAVHCTBEH-
Has paboTa no TEXHUYECKOMY 06CY>XMBAHMIO 060pyA0BaHMS, BbINONHAEMAs
NPy BKJIOYEHHOM 3NEKTPONUTaHMW. Heo6Xoaumo CneauTb 3a Tem, YTo6bl
cTeKkna (hoTo3NEeMEHTOB b BCErAA YUCTLIMM (MOXHO UCMONL30BAT CRer-
Ka YBNaXHEHHY0 BOAOW MAMKYIO TPAMKY; KaTeropuyecky 3anpeLiaercs uc-
noab30BaTh PACTBOPUTENN WAW ApYrvie NPOAYKTbI GLITOBOI XUMK) ® B Tom
cnyyae, ecnv HeobXOAUMO NPOU3BECTU PEMOHT WAW PEryfIMpOBKY aBToMa-
TUYECKOI CUCTEMbI, CNIEAeT pasbioKUpoBaTb MPUBOA W He WCMONb30BaTh
€ro [0 Tex nop, noka He GyayT o6ecneyeHbl 6e3onacHble YCnoBus pa6oTbl
cuctembl ® Heo6xoanmo 06513aTeNbHO OTKNIOYMTb 3M1IEKTPONUTAHNE Nepen,
TeM, Kak pa3GriokupoBaTb MpWBOA BpYuHyl. HEo6XopMMO BHUMATENbHO
03HAKOMUTBCS C MHCTPYKLmsMU  Monb3osatento KATETOPUYECKW 3ATPE-
LLAETCS BbinoaHsTs AEACTBIS, HE YKASAHHBIE W HE NPEAYCMOTPEHHBIE
B WHCTPYKLMSIX. [INsi PEMOHTa, BHEMNAHOBOr0 TEXHUYECKOTO 06CYXMBaHMS,
PEryNUpOBKW WAN W3MEHEHUS aBTOMATUYECKON cucTembl cnefyeT OBPA-
LLATBCA B CNY)KBY TEXHUYECKOW MOALEPXKKM  Heo6xomumo oTMeuaTh
BbINONHEHME NPOBEPOYHBIX PAGOT B XKyPHANE NEPUOANYECKOr0 TEXHUYECKOrO
06CnyXuBaHms.

0co0ble MHCTPYKLMM M PEKOMEHAALMMN ANS YCTAHOBLLWKOB W NONb30-

Bareneit

© Cnepyet u3beratb KOHTaKTa ¢ NETNAMU UM APYrAMI NOABWKHBIMU Me-
XaHu3Mamu cuCTeMbl BO U36eXaHNe TPaBM © 3anpeluaeTcsl HaxoauTbes B
30He [eiCTBIS aBTOMATMYECKON CUCTEMbI BO BPEMS! €€ ABIKEHUS ® 3anpe-
LLAeTCs NPENsSTCTBOBATb ABUKEHMIO aBTOMATYECKOI CUCTEMBI, TaK Kak 3T0
MOXET NMPUBECTU K BO3HUKHOBEHMIO OMACHBIX CUTYaumit  CneayeT Beeraa
YAEenATb 0C060€ BHUMAHWE ONACHBIM MECTaM, KOTOpble AOMKHbI GbITb 060-

3HayeHbI CeLvanbHbIMIA CUMBONIAMM /UK YEPHO-XENTbIMI Nofiocamu @ Bo

BPEMS MCMONb30BaHMSI KITH04a-BbIKNIOUATENS UM YCTPONCTBA YNIPaBNIEHUs B
pexume «[pUCyTCTBME ONepaTopa» HEOGXOAMMO NOCTOSIHHO CNEAWTD 3 TEM,
4TOGbI B paanyce AEACTBUS MOABIKHBIX MEXaHU3MOB CUCTEMbI HE GbINO Jiko-
Zevi » BopoTa MoryT HavaTb ABWKEHME B M0G0 MOMEHT, 6e3 NpeBapuUTENb-
HOro curHana  HeoGXouMOo BCera OTKMYaTb ANEKTPONUTAHNE Nepes Bbl-
MONHEHMEM PaGOT M0 YUCTKE WIN TEXHUYECKOMY 0GCNYXKVBAHHUIO CUCTEMBI.

(BBIKMHOYATENHN, MPOKCMMUTM-YCTPOICTBA W T.A.) AOMKHbI GbiTb yCTaHOBME-
Hbl Ha BbICOTE HE MeHee 1,5 M 1 He [omKHbI 6bITb 06LLEA0CTYNHbI ® Bee
YCTpOICTBA ynpasneHns B pexume "TMpucyTcTBYe onepatopa” AOMKHbI Ha-
XOAUTLCA B MECTE, OTKYAA MOXHO CBOGOAHO HabM0AaTh 3a ABWXKYLLMMUCS
CTBOpKaMM JiBepeil 1 30HON NpoxoAa ® PeKOMEHAYeTCA 1CnoNbL30BaTh Tam,
Tl 3T0 HE06XOAMMO, HAKNENKY C YKasaHeM MecTa pacnonoXeHus yCTpoii-
CcTBa pa3bnokupoBkK © Mepes TeM Kak nepeaatb CUCTEMY B PaCcMOPsKEHNE
nonb30BaTens, He06X0AMMO NPOBEPUTHL €€ Ha COOTBETCTBUE HopMaTuey EN
12453 (TonKaroLLee ycunue CTBOPKM), y6EANTLCS B NPaBUIbHOM PEryNpoB-
Ke W HacTPOiiKe aBTOMATUYECKO CUCTEMBI, 8 TAKXXE B paBOTOCNOCOGHOCTY U
3(heKTUBHOCTM YCTPONCTB 6E30NACHOCTY U PY4HOM Pa36NOKMPOBKY © Cne-
AyeT WCMONb30BaTL TaM, FAe 3T0 HeOGXOAVMO, NPEAYNPeXAALLNE 3HAKN
(Hanpumep, Ta6AMYKY Ha BOPOTaX).
CneuvanbHble MHCTPYKLMM N PEKOMEHAAUMM ANS NoNb3oBaTenen

© Heob6xoauMo 0CTaBNATb CBOBOAHBIM W YACTbHIM YYaCTOK [BIKEHMS BOPOT.
CnepyeT npoBepuTb, YTOGbI B 30HE AEACTBUA (HOTO3NIEMEHTOB He 6bN0 pac-
TUTENLHOCTI W NPEnATCTBUI ANA ABWXEHUS BOPOT. He no3sonsTb Aetam
Urpathb ¢ NEpeHOCHbIMI AN (IUKCMPOBAHHLIMI YCTPOCTBAMM YNpaBAeHms
VAW HAXOAUTBLCA B 30HE ABIDKEHS BOPOT. Heo6X0ANMO fiepxaTb yeTpoicTea
papvoynpasnenus (6penoku-nepeaaTynki) BHe JocaraemMocTu aeteir ® Cne-
[DyeT NepuoANYEcKN NpoBepATb CUCTEMY HA HanyMe BO3MOXHbIX Herona-
0K B paboTe MM Apyrix CNEAO0B M3HOCA MM NOBPEXAEHMA HA NOABKHBIX
KOHCTPYKLWSIX, KOMMOHEHTaX aBTOMATUYECKOM CUCTEMBI, MECTaX KpensieHus,
NPOBOAKE U JOCTYMHbIX MOAKNIOYEHNSIX. HEOOXOAUMO CNEAUTD 33 YUCTOTON
¥ CMa3Koi MexaHWu3MOB JBWKEHMS (NeTNel) U CKONbXeHUs (Hanpasnsio-
WKX) ® BbINOAHATL (DYHKLMOHANbHYI0 NPOBEPKY PaboTbl (HOTOINEMEHTOB 1

Octop . Bo: 7

pyK.

0nacHoCTb MOPaXeHNs NEKTPUHECKUM TOKOM.

0GTOPOXHO. BO3MOXHO TPAaBMUPOBAHUE HOT.

3anpelLeH Mpoxos BO BPEMS paGoTsl aBTOMATUYECKON CHCTEMbI.
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1. YcnoBHbie 0603HaYeHUs

° 3T0T cuMBON 0603HAYAET paspen, TPeOYLWMiA BHUMATENbHOMO NPOYTEHUS.
9T0T cuMBON 0603HAYAET Pa3fen, CBS3aHHbIl ¢ BONpocamu 6e30NacHOCTH.
W=~ 370T cUMBON 0603HAYaAET pa3fieN, NPefHA3HAYEHHDI AN 03HAKOMIIEHUS! KOHEYHOTO NONIb30BaTEeNS.

2. HasHayeHue 1 orpaHnyeHus no NPUMEHeHNo
2.1 HasHa4eHue

Mpusop, ATI 230V npegHasHayeH Ang aBToMaru3aumm pacnallHbiX BOPOT B YACTHbIX XWAbIX AOMAX N KOHAOMUHUYMAX.

e 3anpeLaeTcs MCnosb30BaTh YCTPOHCTBO HE MO HA3HAYEHMUIO M YCTaHABANBATb €ro METOAaMU, OTAIMYHbIMU OT COAEPXKaLLMNXCS
B HAacTOSALLEN MHCTPYKLMN.

2.2 OrpaHnyeHns No NPUMEHEHNHD

A3000A A5000A
2.00 800 1000
2.50 600 800
3.00 400 600
4.00 / 500
5.00 / 400

Ha pacnaluHbix BOpOTax HacTOSTENbHO PEKOMEHAYETCA YCTAHABANBATD 3IEKTPO3AMOK ANS 06ECNEYEHNS HAAEKHOIO

3aKPbITMS CTBOPOK.

Ecnn ncnonb3ayeTcs HEGNOKMpYtoLmiics NpuBoA, Came peKOMEHAYET YCTaHOBKY 3MEKTPO3aMKa ANs 06ecneyeHus

6€30MacHOCTM OT HECAHKLMOHNPOBAHHOrO AOCTYNA.

Ecnm w‘({nonbsyercn Camo00KMPYIOLLMIACS NPUBOJ, MOHTaX 3/IEKTPO3aMKa ABNSETCA 0093aTeNbHbIM ANS CTBOPOK WMPUHOM
onee 4 m.

3. Hopmbl u cTaHgapThbl

CAME S.p.A. npUMeHSIeT MHTErPUPOBAHHYIO CUCTEMY YNPABMIEHUs Ka4eCTBOM, CepTU(ULMPOBAHHYIO B COOTBETCTBUM C
MeXAYHapoAHbIM cTaHaapTom IS0 9001, n cucTemy 3KONOrNYECKOro MEHe)KMEHTA, CepTU(ULMPOBAHHYI0 B COOTBETCTBUM C
MeXAYyHapoaHbIM cTaHpapTom IS0 14001.

W3penue cooTBETCTBYET TPEGOBAHUAM CNEAYIOWMNX CTAHAAPTOB: CMOTPUTE AEKNapaumio 0 COOTBETCTBUN.

4. OnucaHue

4.1 MNpuBog,

910 n3penue paspabotaHo U n3rotToBieHo KomnaHueir CAME S.p.A. B MONHOM COOTBETCTBUM C JAENCTBYIOLMMU HOPMAMK
6e30nacHoCTH.

Kopnyc npuBoAa COCTOMT U3 ABYX CUAYMUHOBBIX 4acTeil, BHYTPW KOTOPbIX PACcMON0XKeHbI MOTOP, PEAYKTOP W XOA0BOI BUHT. Mpueog
ABNAETCA CaMOGOKMPYIOLLMMCA C YepBAYHON nepeaadeit u NaHeTapHbLIM PeayKTopom.

Hap xof0BbIM BUHTOM pacnoniaraeTcsi CucTema ¢ AByMs 31EKTPOMEXaHNYECKUMMN KOHLIEBbIMU BbIKITIOYATENSIMU.

4.2 TexHN4eCcKue XxapakTepucTuku

55°C
InekTponutaHue motopa: ~230 B, 50/60 Iy, MepepatouHoe oTHOWeEHue: 1/36 /ﬂ/ /ﬂ/
Makc. noTpe6nsiembiii Tok: 1,2 A Tonkarowee ycunue: 400 + 3000 H -20°C
MouwHocTb: 150 BT WHTEHCMBH. ncnonb3.: 50%
Bpems oTKpbIBaHWs CTBOPKM A0 90°: Konpencarop: 10 pF

A3000A = 19 cek. Knacc 3awwmtbl: IP44

A5000A = 32 cek. Macca:

A3000A = 10 kr
A5000A = 11 kr



4.3 OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

1) Mpusoa

2) MepeAHNin KPOHLLTEIH
3) MopBMXHBIN XBOCTOBUK
4) 3aH1IA KPOHLUTENH

5) MoHTa)XHas nnacTuHa

4.4 [ab6apuTHble pa3mepbl
A5000A

A3000A

88

126
126

JinvHa

XOA0BOrQ,gltHTa

300

[AnuHa xopoBorg

720 BHWHTA 920

5. MoHTaX

5.1 MpepBapuTesibHble NPOBEPKU

A Mepen Ha4anoM MOHTaXHbIX Pa6OT BbINONHUTE CreaytoLee:

 [IpoBepbTe, YTOObI KOHCTPYKLS BOPOT Gblyia OCTATOYHO MPOYHON, NET/IN HAXOANUCH B UICNPABHOM COCTOSIHUM, @ MEXXZY NOABVKHBIMI
1 HENOABVKHLIMU KOMMOHEHTaMM CUCTEMbI He Obl10 TPEHMSI.

e [IpoBepbTe, 4T0ObI pasmep C He NpeBbiwan 3HaYeHMs, ykazaHHOro B Tabnuue 3, Ha cTp. 5. B npotuBHOM cnyyae notpe6yercs
nopa6oTatb CTONG ANS ROCTVIKEHUS YKA3aHHOTO 3HAYEHNS.

e MpoBepbTe, 4TOObI PacnonoXeHWe 3NeKTPUYecKUx Kabenen COOTBETCTBOBANO PasMELLEHWI0 YCTPOWCTB YnpaBieHUs u
6esonacHocTu.

© Y6eauTecb B HANMYMM MEXaHNYECKOr0 Ynopa 3aKpbiBaHUs (XOPOLIO NPUKPENIEHHOTO K FPYHTY) BO u36exaHune Bbibera CTBOpK/
npusopa.

o © Y6enutech B TOM, 4T06bI MEX Ay BHYTPEHHUMM COeJUHEHNSIMM, 06eCeyMBatoLLMU HENPEPbIBHOCTb KOHTYPa 6e30nacHoCTH,

W ApYruMy TOKONPOBOASILLMMI YacTIMU Gbina npesycMoTPeHa AONOHUTENbHAS U30NALMS.

 [IpuroToBbLTE KaHabl ANS NPOBOAKM Kabens, rapaHTUPYIOLLME HAJEeXHYI0 3aLUTy 0T MEXaHUYECKNX NOBPEXAEHNN.

Cron6 MexaHnyeckuii ynop
CTBOpKa \
yAEY
. red |
C
—=N Metns
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5.2 IHCTpYMeHTbI 1 martepuansbl

Mepep HaYanoM MOHTaXHbIX PaGoT CneayeT yOEAUTLCS B HANIMYMM BCEX HEOOXOANMbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTepuanos, KOTopble
N03BOMAT NPOM3BECTM YCTAHOBKY 060PYA0BaAHUSA B NOIHOM COOTBETCTBUM C AGACTBYHOLMMM HOpMamMK 6e30MacHoCT. Huxe
NPeACTaBNEH MUHUMANbHbI HAO0P MHCTPYMEHTOB ANIS MOHTaXHUKA.

N~

5.3 Tun 1 MUHMMAaNbHOE CeYeHne Kabenen

/\79

¢

Moakniouexue Tun kabens IW1IH<3 1'(: t;)aenﬂ ﬂn1M (;' : ;gﬁ;na ﬂn;l;i 2 ';%6:"“
Mutanue 6noka ynpaenexus 230 B 3G x 1,5 Mm2 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?2
Mutanue anekTponpusoga 230 B 4G x 1 mm2 4G x 1,5 Mm2 4G x 2,5 Mm2
CurHanbHas namna FROR CEI 2 x 0,5 Mm2 2x1Mm2 2x1,5 mm?2
®doToINeMeHTbI-NepeaaTIukin 20-22 2x0,5Mm2 2x0,5 Mm2 2x0,5 mm?2
DOTOINEMEHTbI-NPUEMHIKM CEIEN 4x0,5MM2 4% 0,5 MM2 4x0,5Mm2
InekTponuTaHue akceccyapos 24 B 50267-2-1 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm2 2x1 mm2
YcTpoiicTBa ynpaBneHus n 6e30nacHocTU 2 x 0,5 MM2 2 x 0,5 MM2 2x0,5 Mm2
JlaTunK NonoXeHmit 3x0,5Mm2 3x1Mm2 3x1,5 mm?
AHTeHHa RG58 makc. 10 m

BaxHoe npuMeyaHue: ceyeHme kabenen, ANnHa KOTOpbIX 0TNNYAETCS OT NPUBEAEHHON B Ta6NnLLe, LOIDKHO PacCMATPUBATLCSA C Y4ETOM
thakTMyeckoro noTpe6eHns Toka NOAKHYEHHBIMU YCTPONCTBAMU B COOTBETCTBMM C YKa3aHusimu cTaHaapTa CEl EN 60204-1.
[ins nocnepoBaTenbHbIX NOAKIIOYEHWIA, NPeAyCMaTPUBAOLLMX GONbLUYI0 HArPY3Ky HA TOT XKe Y4acToK Lenu, 3Ha4yeHus B Tabnuue
LOJDKHBI ObITb NEPECMOTPEHBI C YY4ETOM peaibHbIX NoKa3atesie NoTpe6eHNst U paccTosHMIA.

5.4 BapuaHT TUNOBOIA YCTAHOBKI

1) Mpusoa

2) bnok ynpasnexus

3) MpuemMHuK pagnocuriana
4) ®OT03NEMEHTDI

5) Kntoy-Bbiknioyarenb
6) AHTEHHa

7) CurHanbHas namna
8) bpenok-nepepatunk



5.5 MoHTaX

Anpwseneuuble HUXKE PUCYHKN HOCAT UNMIOCTPATUBHBIN XapakKTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO ANS KPENNEHUs aBTOMATUKKM 1
aKCeccyapoB MOXET MEHSITbCS OT ciyyas K ciyyaio. Takum o6pa3oM, BbIGOP HauGoNee MOAXOAALIEr0 PELIEHNs AOSKEH
0CYWWECTBAATLCA MOHTAXXKHUKOM Ha MECTe.

Cron6 WA Ta6n. 3
CTBOpKa B 3aKpPbITOM

A B C< E

Cl . OTKpbIBaHue o " . i

sl | ! T 1 90° 180 130 60 720

L i 120° 130 110 50 720
S ompmssw

i c 90° 200 200 120 920

i 120° 200 140 70 920

MoHTaXHas nnacTmHa

4 3apHVI KPOHLITENH

@,7 Brynka

MoABNXHbIIA
XBOCTOBUK

(oo

;
K2

MpuKpenuTe K CTONGY MOHTA)XKHYH NAACTUHY C 3aAHUM KPOHLITEAHOM, cobniofas paccTosHus A u B (Tabnuua 3) Mexay ocbio
NeTAN U LeHTPaNbHbLIM OTBEPCTUEM KPOHWTEHA. 3aAHNA KPOHWITEHH UMeeT HEeCKONbKO OTBEPCTWIi ANs perynupoBku yrna
OTKPbIBaHNS BOPOT.

BaxkHoe npumeyaHue:

Npy yBENNYEHUN PACCTOSHMSA B yron 0TKpbIBaHWSA 1 OKPYXHAs CKOPOCTb YMEHBLUAKTCS, a NpunaraemMoe K CTBOPKE TAroBoe ycunue
MoTOpa yBenuunsaercs. [pn ysennyeHnn paccTosiHus A yron 0TKPbIBaHMS W OKPYXXHAs CKOPOCTb YBENNYMBAIOTCSA, @ npunaraemoe
K CTBOPKE TArOBOE YCU/IME MOTOPA yMEHbLLAETCS.
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MoHTaxkHas nnactuHa

o __%T___

BbIPOBHANTE KPOHLITENH

MepeaHuiA KPOHLLTENH

3akpoiiTe BOpPOTa U NPUKPENUTE MOHTAXKHYH NIACTUHY K CTBOPKE, YOEeANBLUMC B TOM, YTO NepefHNiA KPOHLITEAH pacnofoxeH
Ha OJJHON FOPU3OHTANbHOI OCM C 3aHUM KPOHLLTENHOM, a TaKXXe cobntopas paccrosHue E.

0TBEpHUTE ABA CAMOPE3a 1 CHUMMTE KPbILLKY.

%

0TBepHUTE iBa CamMope3a K0oXyXa XO[0BOr0 BUHTA U
CHUMUTE €ero.

Koxyx xopoBoro
BUHTA

Xop0BOW BUHT

YcTaHoBMTE NPUBOA HA NEPeHNIA 1 3a[HUIA KPOHLUTEHI.

M8x10
M8x50

BakHoe npumeyaHue: PeKOMEHAYETCS CMa3aTb (MMPHOA CMa3Koil) XOA0BOW BUHT M BTYNKY A0 YCTaHOBKM
npuBoaa.



5.6 Pa3010KMpOBKa C MOMOLLBIO KJTloya

Pa36noknposka  BbINOAHAETCA  NpU
3NeKTPonMTaHuu MmoTopa:

1) npunogHUMUTE ABEpLY;

2) BCTaBbTE U NOBEPHUTE KNHOY;

3) TONKHUTE UM NOTSHUTE CTBOPKY BPYYHYHO.

OTK/HOYEHHOM

Y106bl 3aHOBO 32610KUPOBATb CTBOPKY, A0CTATO4HO
NOBTOPHO BCTaBUTb W MOBEPHYTb KJIHOY.

5.7 PerynmpoBka MiKpOBbIKl04aTenen

OTKPbIBAHUE

Pa36nokupyiiTe peayKTop M yCTaHOBUTE CTBOPKY BOPOT B
NOMIHOCTbH OTKPLITOE MONOMKEHNE.

OTBEPHUTE BUHTbI KPENEHNS MUKPOBbIKNOYaTeNs
OTKpPbIBaHUA.

Mepemelyante MUKPOBbLIK/IOYATENb NO HAaNpaBnstoLen 10
TeX NMop, Noka He NPOU30IAAET KOHTAKT MUKPOBBIK/OYATENS 1
KapeTKu.

3akpenute MUKPOBbIK/OYATENb, UCNONb3YS
COOTBETCTBYIOLLNE BUHTDI.

MUKpOBbIKNIOYaTENb

Hanpasnsiowas
MUKPOBBIKOYaTenen

3AKPbIBAHUE

Mpy pa36noKNpoBaHHOM NPUBOAE YCTAHOBUTE CTBOPKY BOPOT
B NOJIHOCTbI0 3aKPbITOE NOSIOXKEHME.

OTBEPHUTE BUHTbI KPEMEHNs MUKPOBbIKNKOYaTens
3aKpblBaHMA.

MNepemeLyainTe MMKPOBbIK/IOYATENb N0 HANPaBAAOLLEN 40
TeX Mop, Noka He NPOU30IAET KOHTAKT MUKPOBbIKIOYATENS U
KapeTku.

3aern|/|Te MWUKPOBbIKIO4ATENb, UCMONb3YSA
COOTBETCTBYHOLME BUHTDI.
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5.8 Mopknioyenne K 61okam ynpasnenuns ZA3N/ZM3E

MoaknioyeHne 2 NpuBoOLOB
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MopknioyeHne 1 npusoga
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5.9 MoHTaX C OTKpbIBaHUEM HAPYXy

JlononHutensHas
nnacTmHa

- OnpepenuTte paccTosiHus A n B (taén. 4).

Ta6n. 4
A3000A A5000A
A 130 mm 200 mm
B 130 mm 200 mm
720 mm 920 mm

HapyHss cTopoHa 06bekTa

BHYTpEHHSS CTOPOHA 00beKTa

- CoeMHMTE 3aHUI KPOHLUTEIAH C AOMONIHUTENbHOI NNACTUHOW U NPUKPENUTE KOHCTPYKLMIO K CTONGY.

- OTKpoiiTe BopoTa (Ha makc. 90°), onpepenuTte paccTosHue E (tabn. 4) u npukpenuTe nepefHuin KPOHLLTEIAH K CTBOPKE.
- BbInonHMTE 3neKTpUYECKIe NOAKMIOYEHMS.

- YcTaHoBUTE W OTPErynnpyiTe NONOXKEHNE MUKPOBBIKNIYATENS OTKPbIBAHMS.

B /11060€ BPemS 1 663 IPEABAPUTENLHOIO YBEAOMEHNS.
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7. Texunyeckoe o6¢cnyXxusaHue

7.1 Mepnognyeckoe TeXHNYECKOe 00CNYXNBaHUE, OCYLLECTBIISIEMOE NOJb30BaTeNeM

W—==" lonb3oBatenem AOMKHbI NEPUOAVHECKN BbINONHATLCS CRepytoLime ——
pa6oThl: YACTKA (HOTO3NEMEHTOB, KOHTPO/b 3@ MCMPABHON PaboTOM YCTPOICTB
6e30MacHOCTM 1 3a OTCYTCTBUEM MPENSTCTBUIA ANs Pa6oTbl aBTOMATNYECKOI
CUCTEMb.

Kpome TOro, pekoMeHAyetcsi NepuoAMYEcKU KOHTPONMPOBAThb COCTOSIHME
CMaskn 1 nposepsATb 060PYAOBAHNE HA HANNYME BO3MOXHOTO 0CNabneHus
KpenneHu. %\
Y1o6bl npoBepuTb 3(hEKTUBHOCTb PabOTbl YCTPOMCTB  Ge3onacHoCTy, —

Heo6XoAMMO NpOBECTM npeaMeToM nepeA (hOTO3NEMEHTaMu BO Bpems

3aKpbiBaHWs BOPOT. ECnu CTBOPKM MEHSIOT HanpaBiieHWe [BIKEHUS WK

0CTaHaBNUBAIOTCS, TO (HOTOINEMEHTbI UCMIPABHbI.

9710 eAMHCTBEHHAs PaboTa Nno TEXHUYECKOMY 06CNYKMBaHWUIO 060PYA0BaHNS, BbINONHAEMAs NPU BKIKOYEHHOM 3/1EKTPONMTaHNN.

Mepes BbINONHEHWEM PabOT MO TEXHUYECKOMY OGCNYXMBAHWIO OTKIOYUTE NMUTaHWE BO U36eXaHue BO3HUKHOBEHWS OMacHbX
CUTYauMii, BbI3BaHHbIX HEMPOM3BOJIbHBIM JBKEHUEM BOPOT.

[N YCTKM (hOTO3NEMEHTOB UCMIONb3YIATE CNETKA YBNAXKHEHHYH BOAOI MSATKYH TPANKY. 3anpeLLaeTcs Mcnosib30BaTh pacTBopsoLLmMe
WNKM AipYrue XMMUYECKUE BELLECTBA, TaK KaK OHU MOTYT BbIBECTU 060PYAOBaHUE M3 CTPOS.

Mpu nosiBNERMM BUGPALMIA U NOBbLILLIEHHOTO LWYMa HEOGXOAUMO CMa3aTb Y3/bl CUCTEMbI TaK, KaK NMOKa3aHo Ha PUCYHKE.
MpoBepbTe, YTOGbI B 30HE AENCTBMUS (HOTOINEMEHTOB HE GbII0 PACTUTENLHOCTY W NPENSTCTBUI ANS ABUKEHNS BOPOT.

7.2 Bo3MOXHbI€ HEUCNPABHOCTU U CNOCO6bI UX YCTPAHEHMS

HEWCNPABHOCTb BO3MOXXHAS MPUYUHA Cnocob YCTPAHEHUS
CTBOpKa BOPOT He © HeT HanpsKeHus NUTaHns. © BKNlouunTe INEKTPONUTaHME.
ABuraercs. © Pa3610KupoBaH npuBoA, © 3a6M0KMpyiTe NPUBOL,

o Paspspunuch 6atapeiiku 6penoka-nepeaarymka. (pa3pen 5.6)

e CnomaH 6penok-nepepaTymk. * 3ameHuTe 6aTapenku.

¢ KHonka "CTon" 3aefaer unu HeucnpasHa. © 06paTMTECh K YCTAHOBLLNKY.

© KHONKM ynpaBneHus BOPOT UK KNKOY-BbIKNKOYATeNb 3aefaloT © 06paTMTECH K YCTAHOBLLMKY.

WM HeUcnpasHbl. © 06paTMTECh K YCTAHOBLLMKY.
Bopora TonbKo e CpabaTbiBaloT DOTO3NEMEHTDI.  [lpoBepbTe YUCTOTY U
OTKPbIBAOTCS. MCNPaBHOCTb (HOTO3/IEMEHTOB

© 06paTMTECH K YCTAHOBLLNKY.

He pa6otaet ¢ Jlamnoyka neperopena. © 06paTnTECh K YCTAHOBLUUKY.
CUrHanbHas namna.

BnaHk perucTpauuu pa6oT no nepuoAnYeckomy 06CNYXMBaHNIO, 3anoNHAEMbIil N0Nb30BaTENEM (KaXAble 6 MecALEB)

Jlata 3ameTKu Moanucb




7.3 BHennaHoBOE TeXHUYeCKOoe 06CNyKNBaHUE
A Jta Tabnuua Heobxoauma ANs 3anUCK BHENIAHOBbIX pa60T no Oﬁcﬂy)KI/IBaHI/IIO N PEMOHTY oﬁopynosauuﬂ, BbINONHEHHbIX

CreLnanM3npoBaHHbIMU NPEANPUATUAMM.
Ba)kHoe npumeyaHme: PeMOHT 060PYA0BAHNS JOMKEH OCYLLECTBASTLCS KBANM(MUMPOBAHHBIMI CMIELMANNCTaMu.

Bnauk peructpauun paboT No BHENNAHOBOMY TEXHUYECKOMY 06CNY>XUBAHUIO

MecTo nevatu Komnanus

[laTa npoBefeHus pa6ot
Mognuce ycTaHoBLWMKa
Moanmch 3aka3yunka

BbinoHeHHbIE paboTbl

MecTo neyatu KomnaHus

[lata npoBefeHus pa6ot
Mognuce ycTaHoBLUMKA
Moanuch 3akasyunka

BbinonHeHHble paboTbl

8. BbiBog, M3 aKCNyaTaLuuu 1 yTUAM3auus

W=~ CAME S.p.A. uMeeT cepTucmkar cucTeMbl 3alLuTbl OKpyKatoLeid cpefbl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyioLLnit SKONOrnyecKyo
6€e30MacHOCTb Ha ee 3aBOAax.

Mbl npocum, 4TO6bI Bbl NPOLOMKANM 3AlMLLATL OKpyxXaiowyo cpesy. CAME cunTaeT ogHUM U3 (PYHOAMEHTASbHbIX NYHKTOB
CTPATEriv PbIHOYHbIX OTHOLLIEHWI BbINOSHEHWNE 3TUX KPATKNX PYKOBOAALLMX MPUHLMMOB:

‘ﬁ YTUNN3ALNA YNAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, NiacTmacca U T.4.) — TBEPAble 0TX0Abl, YTUAN3MPYEMble 6€3 KaKnX-nn6o cneunpuyecknx
TpyaHocTei. Heo6xo4MMO NPOCTO pasfenuTb MX Tak, YTOGbI OHU MOT/IN BbITb NepepatoTaHsbl.

YTunusaumo Heo6X0A1MMO NPOBOAUTb B COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW NPOU3BOAMNACH
aKcnnyaraums U3genms.

HE 3ATPABHSANTE OKPY)KAIOLLYIO CPELLY!

& yTUnM3ALMA M3LEMS

Hawm npoAyKTbl M3rOTOBAEHbI C MCMOMb30BAHUEM PA3NIMYHBIX MATepUanos. BOMbLIMHCTBO W3 HUX (AMIOMUHWIA, naacTmacca,
XKENE30, 3NEKTPUYECKME KAGENM) MOXKHO CYMTaTb TBEPAbIM OTXOAOM. OHM MOryT GbiTb nepepaGoTaHbl CreunanmanpoBaHHbIMm1
KOMNaHNAMu.

[lpyrie KOMNOHEHTbI (3N1EKTPUYECKIUE MOHTAXKHBIE NIATbI, 31EMEHTbI UTAHNA AUCTAHLMOHHOTO YIPABEHNS U T.4L.) MOFYT COAEPXaTh
onacHble 0TX0fbl.

OHU [OMKHbI MEpefaBaThbCs KOMMAHUSM, MMEIOLWMM JIMUEH3MI0 Ha WX nepepaGoTKy B COOTBETCTBUM C [AENCTBYIOLLMM
3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH.

HE 3ArPSI3HSIATE OKPY)KAIOLLIYIO CPEZY!

9 [leknapauus 0 COOTBETCTBUU

Deknapauua C€— CAME S.p.A. 3asBNSIeT, YTO 3TO U3[eNINE COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
Tpe60BaHMAM 1 NONOXKEHNSM, YCTaHOBNEHHbIM upekTuamu 2006/42/CE, 2004/108/CE.
Mo Tpe6oBaHMI0 3aKa3unka MOXET GbITb MPEAOCTaBIIEHA KON AeKapauuy, COOTBETCTBYIOLLAS OpUriHany.

IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN o For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et |'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos {iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

WWwWWw. came.com ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
CAM E NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT o Para toda e qualquer informaco acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
safety&comfort PL » Wszystkie inne informacie dotyczace firmy, produktow oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:

RU  [ins nonyyeHvis JONonHUTENbHOM MHGOPMALWM O KOMNaHIM, MPOAYKLMIA 1 CEPBUCHOI NOAEPXKE Ha BALLEM 3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a miszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informaciéért az On nyelvén:
HR * Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrci:
UK e 17 oTpumanHs 6y/b-aKol iHLLOT iHtopmaLyii npo KoMNaHito, NPOAYKLI Ta TEXHI4HY NATPUMKY:

B /11060€ BPeMS 1 663 PEABaPUTENLHOIO YBEAOMEHNS.

B 310/
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